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Exercice 1
A. Répondre par vrai ou faux en justifiant :

Soit 
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1) 
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 est un zéro de 
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2) 
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 est un zéro de 
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3) Le degré de 
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4) On peut trouver 
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 tel que pour tout réel 
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5) Le degré de 
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6) On peut trouver 
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B. Répondre par vrai ou  faux (on ne demande pas de justifier)
Soit 
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 et 
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deux points distincts du plan et 
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 le barycentre des points pondérés 
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1) 
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 est le barycentre des points pondérés 
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2) Pour tout point 
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 du plan on a : 
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Exercice 2

On donne dans 
[image: image33.wmf]IR

 les expressions 
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a) Résoudre dans 
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 les équations 
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b) Factoriser alors 
[image: image39.wmf](

)

x

 

A

 et 
[image: image40.wmf](

)

x

 

B


2) Résoudre dans 
[image: image41.wmf]IR

 l’inéquation 
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3) Soit 
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a) Montrer que 
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existe si et seulement si 
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b) Montrer que l’inéquation 
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Exercice 3

Soit les polynômes 
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 définis par : 
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1) Factoriser 
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2) Résoudre dans 
[image: image52.wmf]IR

 l’inéquation : 
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3) Comparer 
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a) Vérifier que 
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 est un zéro de 
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b) Factoriser alors 
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4) Soit 
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Résoudre dans 
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 l’inéquation  
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Exercice 4

Dans un repère orthonormé 
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 du plan, on considère les points 
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a) Placer les points 
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b) Déterminer les coordonnées du point 
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c) Montrer que 
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 est le barycentre des points pondérés 
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2) On désigne par 
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 le barycentre des points pondérés 
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a) Montrer que 
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 est le milieu de 
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b) Déterminer les coordonnées de 
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 dans le repère 
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3) Déterminer et construire les ensembles suivants :
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